
 

АНОТАЦІЯ ДО КУРСУ «СЛОВОТВІР. ОРФОГРАФІЯ» 

 

Цикл занять з теми «Словотвір. Орфографія» розроблений для учнів 6-го 

класу (11-12 років) відповідно до програми з української мови («Програма з 

української мови для 5-9 класів загальноосвітніх навчальних закладів», 

затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017 № 804).  

Мета курсу – дистанційне вивчення теми.  

Завданням циклу занять є ознайомити учнів з розділом мовознавства – 

словотвором, забезпечити засвоєння поняття про основні способи словотвору, 

твірну основу, словотвірний ланцюжок і словотвірне гніздо; ознайомити з 

відповідними орфограмами; формувати вміння визначати способи творення слів, 

самостійно утворювати нові слова вивченими способами, укладати словотвірний 

ланцюжок, словотвірне гніздо; формувати відповідні правописні та орфоепічні 

навички, вміння правильно читати й писати складні слова; розвивати логічне 

мислення, аналітичні здібності, пам’ять, спостережливість, навички грамотного 

письма, збагачувати словниковий запас; формувати в учнів ключові 

компетентності; плекати патріотичні почуття, виховувати ціннісне ставлення до 

родини, а також до себе як особистості. 

Курс складається з 6 занять, кожне з яких містить: 



1) презентацію, яка повністю відображає структуру уроку з усіма 

обов’язковими елементами, що дозволить учням краще засвоїти вивчений 

матеріал, адже презентація дає враження присутності на реальному уроці з чітко 

виокремленими етапами: ознайомленням з темою та метою уроку, актуалізацією 

знань, освоєнням теми уроку, закріпленням вивченого матеріалу, підсумками; 

2) ґрунтовний теоретичний матеріал із яскравими прикладами, що 

розкриває тему уроку, у якому обов’язковим елементом є «Скарбничка висловів 

про мову»; 

3) додаткові матеріали для кращого засвоєння теми (покликання на відео, 

Український правопис 2019 року);  

4) спеціально розроблену яскраво ілюстровану форму для конспекту 

уроку, яка допоможе учням структурувати теоретичний матеріал, виокремивши 

найважливіше; 

5) підсумкові питання уроку, що прояснюють зміст опрацьованого учнями 

матеріалу; 

6) практичні завдання для самостійної роботи, виконання яких забезпечує 

застосування знань, умінь і навичок у різних ситуаціях, що пробуджує 

зацікавленість до вивчення української мови; 

7) інтерактивну онлайн-вправу, що сприяє засвоєнню вивченого матеріалу 

та досягненню певних результатів навчання; 

8) поточний контроль для виявлення ступеня розуміння учнями засвоєного 

навчального матеріалу та вміння застосовувати його у практичній роботі. 

Також курс містить анкету-знайомство, вихідне анкетування, умовні 

позначки, глосарій, підсумковий контрольний тест у двох варіантах, 

мотивувальне відео від учнів, розділ «Новини» для важливих оголошень, блок 

«Поспілкуємося?» для обміну думками й розв’язання проблемних питань, а 

також «Філологічний чат» для синхронного спілкування з викладачем, зарядку 

для очей і покликання на телеграм-канал «Лайфхаки солов’їної», створений для 

всіх поціновувачів українського слова.  

Кожен урок супроводжує окремий уявний учитель, який ніби 

«спілкується» з учнями, що допомагає краще орієнтуватися у поданих 



матеріалах, чітко виокремлювати кожен етап уроку, засвоюючи теоретичний 

матеріал, виконуючи практичні завдання, а також закріплюючи вивчений 

матеріал.  

Очікувані результати навчально-пізнавальної діяльності учнів. 

Успішно опрацювавши дистанційний курс, шестикласники відповідно до вимог 

програми мають:  

Знаннєва складова 

 знати основні способи словотвору;  

 пояснювати чергування приголосних при творенні слів правилами; 

 правильно записувати й вимовляти складні й складноскорочені 

слова, пояснювати їх правопис правилами;  

Діяльнісна складова 

 визначати способи творення слів;  

 самостійно утворювати нові слова вивченими способами; 

 дотримуватися правил чергування приголосних при творенні слів; 

 створювати словотвірний ланцюжок,  

 здійснювати словотвірний розбір слова; 

 утворювати й використовувати складноскорочені слова у власному 

мовленні, правильно узгоджуючи їх із прикметниками й дієсловами;  

 знаходити, пояснювати й виправляти орфографічні помилки на 

вивчені правила;  

 користуватися орфографічним словником;  

Ціннісна складова 

 оцінювати позитивно вчинки й поведінку людей, які захищають 

свою країну, морально й матеріально підтримують інших, допомагають їм у біді. 

 

Курс розрахований на учнів, які навчаються дистанційно через військові 

дії на території України, карантинні обмеження або з інших поважних причин не 

можуть відвідувати навчальний заклад, на учнів, які мають бажання розширити 

свої знання з теми «Словотвір. Орфографія», а також на всіх, хто цікавиться 

вивченням української мови. 


